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Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea 
omul are mai multă nevoie, este o necesitate urgentă pe care din 
păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul 

Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la 
sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în sacramentul altarului, 
sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să 
renunţe la a o înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică 
adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la 

originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi 
îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care aderau la 
spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie 

în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat 
cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i educa să stea cu 
Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă consistenţă sau 
incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima 
câtorva, poate încă să aprindă întreaga lume. 
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EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 
Credem, o Tată provident, că prin puterea Duhului Sfânt pâinea şi vinul se 
transformă în Trupul şi Sângele Fiului Tău. 
 
Noi credem în Tine, Doamne şi te adoram. 
 
Credem că întrupareaTa se prelungeşte în trupul Euharistic pentru a ne 
hrăni de lumină şi de adevăr, de iubire şi de iertare, de har şi de mântuire. 
 
Credem că în Euharistie prezenţa Ta este adevărată şi reală şi Tu o 
prelungeşti pentru a ne conduce la mântuirea pe care o aşteptăm. 

 
 
 
 
 

SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
 
  

O, Duhule Sfânt, venirea ta ni-L arată pe Isus cu noi, în noi, aici pe 
pământ, pentru a împlini misiunea răscumpărătoare şi pentru a edifica 
Biserica. 
Suflul tău, o Duhule Sfânt, să intre în interioritatea vieţii noastre în această 
celulă profundă, nouă înşine necunoscută şi misterioasă. Răspândeşte, o 
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Duhule Sfânt, în suflet, harul tău care este o viaţă nouă şi ne înzestrează 
cu acţiuni care depăşesc eficienţa naturală. 
Trimite, o Duhule Sfânt darurile tale, mai întâi de toate fericirea şi pacea, 
împreună cu care sufletul, locuit de harul tău, trăieşte o experienţă unică. 
O mister al Duhului Sfânt care ne locuieşti, ne inspiri, ne faci să trăim, ne 
sfinţeşti, mântuirea noastră depinde de experienţa noastră personală cu 
tine, de călăuzirea ta, de animarea ta carismatică. 

 - Paul al VI-lea-  
 

       Cântec 
 
 CUVÂNTUL DOMNULUI 

           
Atunci, au venit soldaţii, au zdrobit fluierele picioarelor 

celui dintâi şi ale celuilalt care era răstignit cu el.  
Dar când au venit la Isus şi au văzut că deja murise, nu i-au 
zdrobit fluierele picioarelor, ci unul dintre soldaţi i-a străpuns 
coasta cu o suliţă şi îndată a ieşit sânge şi apă.  
Cel care a văzut a dat mărturie şi mărturia lui este adevărată; 
el ştie că spune adevărul ca să credeţi şi voi. Acestea s-au 
făcut ca să se împlinească Scriptura: Nu i se va zdrobi nici un 
os. Iar în altă parte Scriptura mai spune: Vor privi la cel pe 
care l-au străpuns. După acestea, Iosif din Arimateea, care 
era discipol al lui Isus, dar în ascuns, de frica iudeilor, l-a rugat 
pe Pilat să-l lase să ia trupul lui Isus. Pilat i-a permis. Atunci, a 
venit şi a luat trupul lui Isus. A venit şi Nicodim, cel care 
fusese mai înainte la el noaptea, şi a adus un amestec de mir 
şi aloe, cam de o sută de litre. Ei au luat trupul lui Isus, l-au 
înfăşurat în giulgiuri, cu uleiurile aromatice, după cum este 
obiceiul de înmormântare la evrei.  

În locul unde fusese răstignit Isus era o grădină, iar în 
grădină era un mormânt nou în care nu fusese pus nimeni, 
niciodată. Aşadar, pentru că era ziua Pregătirii iudeilor, iar 
mormântul era aproape, l-au pus pe Isus acolo.  
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              INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 

1. În timp ce în sufletul unora era încă rătăcire, în apropiaţii tăi 
discipoli locuia o pace misterioasă. „S-a împlinit” aveai să spui, 
adică acum s-a sfârşit, acum începe viaţa adevărată. Putem să ne 
imaginăm că cea care a simţit în mod deosebit această pace, această 
siguranţă, a fost desigur fiinţa cea mai apropiată de tine: Mama Ta 
Sfântă. Dar în toţi s-a născut ceva nou şi misterios. 
 
2. A experimentat centurionul care era aproape de cruce când ţi-ai 
dat duhul. Mai târziu, poate, a crezut cu adevărat în El. Marcu şi 
Matei spun în evanghelieile lor că acest centurionu ar fi exclamat: 
„Cu adevărat acest om era Fiul lui Dumnezeu!” 
 
1. S-a născut mult curaj şi multă siguranţă în Iosif din Arimateia, 
membru la Sinedriului care te-a condamnat şi te-a ucis, se naşte 
curajul chiar şi în Nicodim, cunoscutul Rabin, discipolul tău din 
timpul nopţii. El se uneşte cu Iosif pentru a obţine permisiunea de a 
da jos trupul de pe cruce şi împreună merg la suprema autoritate 
Romană, la Pilat, care pusese decretul de condamnare la moarte. 
 
2. Este curaj între sfintele femei care te urmau şi îţi îmbălsămează 
trupul. Reuşesc în schimb Iosif şi Nicodim. Dar în toată această 
agitaţie, ne gândim la Mama Ta. O seninătate dulce şi sigură a intrat 
în inima ei: nimeni nu are siguranţa învierii tale precum ea, nimeni  
nu are deci seninătate, calm, bucurie intimă precum are Maria. 
  
1. Fecioară Sfântă, dăruieşte-ne acele sentimente de generozitate 
care erau vii în inima ta, acele sentimente de dăruire către Isus, către 
Răscumpărare, pe care le-ai trăit atât de puternic înăuntrul tău, când, 
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în picioare înaintea crucii ca un preot înaintea altarului, ofereai pe 
Isus şi pe tine însuţi pentru lume, pentru mine, pentru toţi. Fecioară 
Sfântă, model şi îndrumătoare a preoţilor, rămâi acum lângă noi 
pentru ca răscumpărarea lui Cristos să aducă în noi roadele sale şi să 
ne îndemne să trăim din iubire pentru El! 
  
2. Din inima ta străpunsă, o Cristoase, a ieşit sânge şi apă! Mai 
rămânea încă ceva de dăruit lumii? Nu fusese de ajuns exemplul 
Tău, doctrina ta, mesajul Tău, patima şi moartea Ta? Nu fusese de 
ajuns acea cruce atât de mult udată de sânge înconjurată de alte două 
cruci a unor răufăcători! 
  
1. Mai rămânea încă ceva de făcut înainte de îngropare? Da, era 
nevoie să-ţi arăţi inima deschisă, cum erau de fapt şi braţele tale, 
gata să-i primească pe toţi. O inimă deschisă care să dea tot până la 
ultima picătură de sânge, o inimă din care ieşise sânge şi apă. 
  
2. Părinţii Bisericii în clarviziunea lor atât de simplă şi atât de 
profundă, au văzut mereu în acel sânge şi în acea apă simbolul 
darurilor celor mai mari pe care Tu le-ai dăruit lumii şi care astăzi cu 
moartea Ta, le faci, ca să spunem aşa, eficiente şi deschise tuturor: 
apa, pentru Botez, sângele pentru Euharistie. 
 
1. Cei doi poli ai veţii creştine, cele două izvoare din care se naşte 
Biserica: botezul -  naştere şi început, Euharistia – creştere şi 
dezvoltare; botezul sigiliul lui Dumnezeu peste om; Euharistia 
sigiliul omului cu Dumnezeu cu toţi fraţii. 
  
2. Cei doi poli ai vieţii noi aduse de tine pe pământ, centrul 
întregului Tău mesaj. Mulţumim, Isuse, pentru că ne-ai arătat Inima 
Ta. Mulţumim pentru că ne-ai arătat-o aşa, deschisă către săracia 
noastră: este viziunea dăruirii Tale complete către Tatăl şi către toţi 
oamenii pe care sângele Tău i-a răscumpărat. 
 
                                       (Din înăţăturile Părintelui A. Gasparino) 

Moment de adoraţie în tăcere 
 Cântec
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RUGĂCIUNE 
 
Isuse,  tu eşti pâinea vieții: dăruieşte‐ne putere. 
Tu eşti viața adevărată: dăruieşte‐ne bucurie 
Tu eşti Emanuel Dumnezeu cu noi: rămâi cu noi. 
Tu eşti mântuitorul oamenilor: dăruieşte‐ne viața lui Dumnezeu. 
Tu eşti Dumnezeu puternic: ajută‐ne . 
Tu eşti Bunul Păstor: condu‐ne. 
Tu eşti lumina lumii: luminează‐ne.  
Tu eşti Mesia: consacră‐ne. 
Tu eşti Mielul lui Dumnezeu care ridică asupra sa păcatele lumii: iartă‐
ne. 
Tu eşti focul lui Dumnezeu: consumă‐ne. 
Tu eşti medicul sufletelor: vindecă‐ne. 
Tu ai inima rănită de păcatele noastre: şterge păcatele noastre. 
Tu eşti Fiul lui Dumnezeu venit în lume: ai milă de noi. 
Tu eşti Răascumpărătorul nostru: mântuieşte‐ne. 
 
 

 

 
 

 

Prin sacramentul Euharistiei Isus atrage pe credincioşi în "ora” lui  el 
ne arată legătura ce a dorit să o stabilească între el şi noi, între 
propria persoană şi cea Bisericii.  Într-adevăr, în jertfa de pe Cruce, 
Cristos a dat naştere la Biserică, mireasa şi trupul său. Părinţii 
Bisericii au meditat adesea asupra relaţiei dintre Eva provenită din 
coasta lui Adam care dormea (cf. Gen 2:21-23) şi noua Evă, 
Biserica, din coasta deschisă a lui Cristos: din coasta lui Cristos 
străpuns, povesteşte, Sfântul Ioan a ieşit sânge şi apă (cf. Ioan 
19:34), simbol al sacramentelor. O privire contemplativă la cel "pe 
care l-au străpuns" (In 19,37) ne conduce să reflectăm asupra 
legăturii de cauzalitate între sacrificiul lui Cristos, Euharistia şi 
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Biserica.  Euharistia este Cristos insăţi care ni se dăruieşte, 
edificându-ne în mod continu ca şi trup al său. Prin urmare, în 
interacţiunea izbitoare dintre Euharistie, care acumulează Biserica, şi 
Biserica însăşi care "face" Euharistia, cauzalitatea primară este 
exprimată în prima formulă: Biserica este capabilă să celebreze şi să 
adore misterul lui Cristos prezent în Euharistie tocmai pentru că 
Cristos s-a dat mai înainte pe Sine pentru ea, în jertfa de pe Cruce.  
Capacitatea Bisericii de a "face" Euharistia este complet înrădăcinată 
în dăruirea de sine a lui Cristos pentru ea. Aici putem vedea mai clar 
sensul cuvintelor Sfântului Ioan: "el primul ne-a iubit" (1 Ioan 4:19).  
Noi de asemenea, la fiecare celebrare a Euharistiei, mărturisim 
primatul darului lui Cristos. Pentru toate veacurile El rămâne cel care 
ne ne-a iubit mai întâi.  

 





SĂ ACLAMĂM 
 
Binecuvânteazã, suflete al meu, pe Domnul 
Şi tot ce este în mine sã binecuvânteze numele sãu cel sfânt! 
Binecuvânteazã, suflete al meu, pe Domnul 
Şi nu uita nicicând de binefacerile sale. 
 
El îţi iartã toate pãcatele 
şi te vindecã de orice boalã. 
El îţi scapã viaţa din adânc 

Şi te încununeazã cu îndurare şi iubire; 
 
Domnul este îndurãtor şi milostiv, 
el este îndelung rãbdãtor şi plin de îndurare. 
El nu ne rãsplãteşte dupã greşelile noastre, 
nici nu ne pedepseşte dupã fãrãdelegile noastre. 
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Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău puternic. 

Acele haruri minunate, pe care le oferi de atâta timp, să fie adunate 
cu iubire de inimile sincere şi să nu fie pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău 
 

Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi 
consolida printre mii şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi 
mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică 
credinţa, speranţa şi iubirea în toate inimile, în special în inimile 
tinerilor de care depinde viitorul. 
 

Isus este unicul şi adevăratul Răcumpărător, dar El vrea să se 
slujească de creaturi slabe pentru a arăta oamenilor plaurile sale şi cu 
siguranţă acordă un adevărat merit acelora pe care i-a chemat şi îi 
susţine cu harul său. 

 Tu, Doamnne, ca întotdeauna, ei face totul din nimic. Fii 
binecuvântat, iubit şi slujit în cea mai mare perfecţiune posibilă de către noi 
şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire 
neînţeleasă! Mă prostern în faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc numai 
din tine, în tine, şi pentru tine. Fiat! 
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SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

 
Dumnezeu Tatăl a voit ca unicul său Fiu să fie străpuns pe cruce 

pentru noi de sabia soldatului. Să ne rugăm pentru ca Domnul Isus să 
reverse asupra tuturor oamenilor harul său. Să spunem împreună:  

Ascultă-ne o Doamne. 
 Doamne,  
 

 Pentru toţioamenii: ca să ştie să vadă în inma străpunsă a lui 
Cristos semnul cel mai mare al iubiri tatălui pentru lume. Să ne rugăm. 
 
  Pentru cei care nu cred: să recunoască în Biserica, formată din 
coasta lui cristos, izvorul veşnic al vieţii şi al mântuirii. Să ne rugăm. 
 
 Pentru preoţi, diaconi să ştie prin viaţa lor să ofere creştinilor 
exemple de caritate şi unitate. Să ne rugăm. 
 
 Pentru cei care au profesat voturile religioase, pentru ca viaţa lor 
să fie o continuă creştere în iubire, fără să se oprească în faţa mediocrităţii. 
Să ne rugăm 
 
 Pentru părinţi: să ştie să primească şi să respecte viaţa ca un dar 
al lui Dumnezeu şi să-şi educe copiii încă de mici să practice generozitatea 
către fraţi. Să ne rugăm. 
 
 Pentru cei botezaţi: ca participând în mod conştient, deplin şi activ 
la sacramente şi în mod deosebit la Sfânta Euharistie să se îndrepte cu 
bucurie spre izvorul mântuirii. Să ne rugăm 
 
 Pentru cei pe care Tu îi chemi să te urmeze: să găsească 
susţinere în siguranţa fidelităţii lui Dumnezeu şi în exemplul acelora care 
trăiesc în mod deplin propria vocaţie. Să ne rugăm 
 
 Pentru noi cei reuniţi în julul lui Cristos, Pâinea vieţii să reuşim să 
mărturisim lumii întregi prezenţa lui Dumnezeu în noi. Să ne rugăm 
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 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  
Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 
 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în unitatea 
Sfintei Treimi.  
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi la 
reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  
prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  
în vecii vecilor. Amin.  
Tatăl nostru 
 
 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Dumnezeule atotputernic şi fidel care ne-ai făcut cunoscut misterul 

nesecat al inimii străpunse a Fiului Tău, formează-ne la şcoala Duhului 
Tău, pentru ca în credinţa în Cristos care a împărtăşit slăbiciunea noastră, 
să ştim să ne acceptăm unii pe alţii cu suflet blând şi generos şi să 
rămânem în tine care eşti iubire.Tată Amin. 
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 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                              
 
 
 
 

 

 
 
 
 
După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună 
cu o tânără, în anul 1864 începe la Avranches (Franţa) în casa 
paternă ceea ce are mai mult la inimă: adoraţia. Secretul vieţii 
sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. Într-o 
societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi 
în care mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, 
mizeria, simte că este datoria ei a-şi dărui viaţa pentru a 
colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care 
izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru celelalte 
activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată în 
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Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru a-i 
ajuta pe alţii să iasă...” 
 
 
 
 

Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, 
marginalizare, violarea drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, 
ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent să invvocăm ispăşire, 
reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta carismă: 
mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 
26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, pentru a invoca de la 
Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 
 
 


